Informasjon til språksentrene om interne administrative rutiner ved 

Universitetet i Tromsø.
Universitetet har hatt et godt samarbeide med språksentrene siden oppstart i 2012 og ser positivt på fortsettelsen. Ettersom det kommer flere studiesentre til, har vi sett behov for å etablere felles rutiner som er i henhold til universitets semesterinndeling og opptaksfrister. Nedenfor følger en beskrivelse av disse rutinene. 
Innmelding av kurs må skje tidlig i semesteret før emnet skal tilbys, dvs. at kurs innmeldes i september for vårsemesteret og i februar for høstsemesteret. Det vil derfor være en fordel at også språksentrene tenker to semestre framover og melder inn påtenkte kurs så tidlig som mulig. 
Opptak til enkeltemne (ikke i realfag) skjer i to prosesser; først søker man om opptak til enkeltemne og blir tildelt studierett, søknadsfrist er 1.desember  for vårsemesteret og 1.juni for høstsemesteret. Etter opptak, altså ved semesterstart, må man melde seg opp til undervisning og eksamen til det emne man skal ta. Fristene for oppmelding til eksamen er 1.februar for vårsemesteret og 1.september for høstsemesteret. 

Kursene har ulike obligatoriske arbeidskrav og liste over studenter som har bestått/ikke bestått arbeidskravene MÅ sendes fagansvarlig og studiekonsulent minimum to uker før eksamen. Det er derfor viktig å planlegge frister for innlevering av arbeidskrav i henhold til dette.

Vedlagt er to skjemaer som vi ber språksentrene fylle ut og returnere 
både til fagansvarlig laila.oskarsson@uit.no og studiekonsulent line.nilsen.sandanger@uit.no.
Generelt om opptakskrav

Opptakskravene er generell studiekompetanse og realkompetanse. Søkere over 25 år som ikke har generell studiekompetanse (og bare de) kan søke opptak på bakgrunn av realkompetanse. 

Realkompetanse vil i praksis si all kompetanse en person har skaffet seg gjennom lønnet og ulønnet arbeid, utdanning, organisasjonserfaring, omsorgsarbeid, kurs etc. Fakultetet tar en samlet vurdering av søkerens kompetanse, og avgjør om det tilbys studierett. Alle realkompetansesøkere skal sende inn alt de har av dokumentasjon og i tillegg motivere søknaden skriftlig, se nærmere beskrivelse på universitetets nettside.
Det er f.o.m. våren 2012 ikke nødvendig å sende inn bekreftede kopier. Men det tas stikkprøver, og de søkerne som tas opp kan påregne å måtte fremvise originaldokumentasjon i løpet av studiet. Mer om realkompetanse på Samordna opptaks nettsider: http://www.samordnaopptak.no/info/generell-studiekompetanse/realkompetanse/
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